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Kön 

Namn Antal % 

Flicka 65 59,1 

Pojke 45 40,9 

Total 110 100 
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Jag går på 

Namn Antal % 

Agunnarydsskolan 0 0 

Hamnedaskolan 4 3,6 

Ryssbyskolan 9 8,2 

Åbyskolan 0 0 

Vittarydsskolan 0 0 

Bolmsö skola 0 0 

Lidhultsskolan 0 0 

Kungshögsskolan 23 20,9 

Hjortsbergskolan 0 0 

Astradskolan 8 7,3 

Ekebackeskolan 33 30 

Stensberg 33 30 

Angelstadskolan 0 0 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Jag känner mig trygg i skolan. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 58 52,7 

Stämmer ganska bra 50 45,5 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 2 1,8 

Vet ej 0 0 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 20 18,2 

Stämmer ganska bra 59 53,6 

Stämmer ganska dåligt 20 18,2 

Stämmer inte alls 4 3,6 

Vet ej 7 6,4 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Lärarna i min skola tar hänsyn till elevernas åsikter. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 41 37,3 

Stämmer ganska bra 57 51,8 

Stämmer ganska dåligt 8 7,3 

Stämmer inte alls 4 3,6 

Vet ej 0 0 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika ämnena. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 33 30 

Stämmer ganska bra 58 52,7 

Stämmer ganska dåligt 11 10 

Stämmer inte alls 2 1,8 

Vet ej 6 5,5 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 67 60,9 

Stämmer ganska bra 38 34,5 

Stämmer ganska dåligt 4 3,6 

Stämmer inte alls 0 0 

Vet ej 1 0,9 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 58 52,7 

Stämmer ganska bra 43 39,1 

Stämmer ganska dåligt 6 5,5 

Stämmer inte alls 0 0 

Vet ej 3 2,7 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 
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Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven i alla ämnen. 

Namn Antal % 

Stämmer helt och hållet 59 53,6 

Stämmer ganska bra 32 29,1 

Stämmer ganska dåligt 6 5,5 

Stämmer inte alls 0 0 

Vet ej 13 11,8 

Total 110 100 

Svarsfrekvens 

100% (110/110) 


